

## ERRATUM

In the paper entitled "Purification and Nucleoside Composition of a Q\*-Containing Aspartic Acid tRNA from Drosophila," by Michael A. Wosnick and Bradley N. White, which appeared in Vol. 81, No. 4, pp. 1131-1138, April 28, 1978, the following corrections should be noted: In Table 2, pg. 1136, 3rd column, "Ref. 12" should read "Ref. 11".

Also Reference No. 11 on pg. 1137 should be changed to "Gangloff, J., Keith, G., Ebel, J.P., and Dirheimer, G. (1972) Biochim. Biophys. Acta 259: 210-222.